

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

Jméno studenta	Veronika Lacmanová
Téma práce	Analýza hospodaření příspěvkové organizace
Cíl práce	Cílem práce je na konkrétně vybrané příspěvkové organizaci CEKUS se sídlem v Chotěboři provést analýzu jejího hospodaření v letech 2009 – 2012. Součástí je zhodnocení hospodaření příspěvkové organizace CEKUS a návrhy a doporučení ke zvýšení úrovně příspěvkové organizace v oblasti kultury města Chotěboř.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Pavla Kofátková Stránská, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň	
	nadprůměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X	
praktické zkušenosti		X
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X	

kriteria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce	X		
samosvatnost při zpracování tématu	X		
logická stavba práce	X		
práce s českou literaturou včetně citací		X	
práce se zahraniční literaturou včetně citací			X
adekvátnost použitých metod	X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X		
stylistická úroveň		X	
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční
	X		
			nejsou
			absentuje
			nevyužitelnost
			neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

X
---

**Připomínky a otázky k obsahové části:**

Bakalantka si zvolila téma týkající se oblasti zhodnocení hospodaření vybrané příspěvkové organizace v obci Chotěboř, a to příspěvkovou organizaci CEKUS. Analýza byla zaměřena jednak na zhodnocení hospodaření příspěvkové organizace pomocí vybraných finančních ukazatelů. Dále bylo provedeno zhodnocení vlivu příslušné příspěvkové organizace na obec Chotěboř. V závěru se bakalantka zaměřila na návrhy a doporučení, které vychází z provedené analýzy a vlastního úsudku bakalantky.

Struktura práce je přehledná s logickou návazností. Srozumitelnost textu vypoovídá o tom, že bakalantka k dané práci přistupovala velice pečlivě. Při zpracování čerpala zejména z účelných výkazů příslušné příspěvkové organizace. Práce netrpí zásadními formálními závadami. V práci se vyskytují malé nedostatky ve formě překlepů.

Za přínosné lze považovat praktickou část práce. Práce je obohacena o grafy a tabulky s uvedením vhodného komentáře. Kladně hodnotím argumentaci k uvedeným skutečnostem, které jsou prezentovány pomocí grafů a tabulek. Finanční analýza je zpracována kvalitně.

Bakalantka se mohla více zaměřit na zhodnocení a posouzení vlivu příspěvkové organizace na obec Chotěboř i vzhledem k finančním vazbám. V tomto hledu byla bakalantka velice stručná.

Přínosem je opět uvedením vlastních návrhů a doporučení v rámci činnosti příspěvkové organizace.

Předloženou bakalářskou práci lze hodnotit jako práci velmi zdařilou. Doporučuji po úspěšné obhajobě práce udělit titul bakalář, ve zkratce **Bc.**

#### Otázky:

1. V závěru uvádíte: „*I přes tuto skutečnost je stále množství možností, jak hospodaření organizace zlepšit a zefektivnit využívání finančních zdrojů*“. Co konkrétně máte na mysli? Uveďte příklady možností.

**Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)**

#### Navržený klasifikační stupeň:

Výborně minus

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

#### Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Pavla Koťátková Stránská, Ing. Ph.D.

Podpis:

*Pavla Koťátková*

V Pardubicích dne 30.4.2014